



Сегодня в торжественной обстановке сотрудники следственного управления приняли Присягу сотрудника Следственного комитета Российской Федерации



Принятие Присяги сотрудника Следственного комитета Российской Федерации (далее – Присяга, СК России) – важный и волнующий момент в жизни сотрудника, поступившего на службу в следственные органы СК России, ведь это священная клятва верности служения народу, Отечеству, нерушимый закон жизни сотрудника.

Сегодня в торжественной обстановке в присутствии руководства и коллектива следственного управления Присягу приняли следователь следственного отдела по городу Мичуринск Ледовской Д.А., эксперты отдела криминалистики Козадаев Е.В. и Машков Р.Е., инспектор финансово-экономического отдела Халяпина Н.Ю.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

В завершении мероприятия от руководства следственного управления в адрес сотрудников, принявших Присягу, прозвучали поздравительные слова и пожелания успехов в профессиональной деятельности.

15 Марта 2019

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1313772